

# LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3  
Fuera: trimestre, 4'50

ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCIÓN

Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta

CUATRO EDICIONES DIARIAS

Tres para fuera y una para la capital

Servicio telegráfico y telefónico ilimitado

Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Año XL.—Núm. 17.045

VALENCIA VIERNES 20 DE ABRIL DE 1917

Oficinas: Miñana, 7 y 9



Todas las misas que se celebrarán mañana día 21 en la iglesia parroquial de Santo Tomás y en la de San Juan del Hospital (calle de Isabel la Católica), serán en sufragio del alma de

EL SEÑOR

## Don Antonio Lorenzo Sánchez

que falleció el 21 de octubre de 1916

Su viuda, hijos, demás familia y albaceas testamentarios suplican a sus parientes y amigos se sirvan asistir a alguno de dichos actos religiosos.

Para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

## CRÓNICA

Madrid 19.

Estamos en plena crisis. Tenemos razón en cuanto hace tiempo venimos afirmando. Latente y viva la crisis por diferencias en el seno del Gobierno, por divisiones en el partido liberal, por otras causas extrañas a la política interna acaso también, el jefe del Gobierno venía exculsando su exteriorización y tuvo en muchos momentos vacilaciones y pareció que iba a plantearla y luego no la planteaba. Al propio tiempo en el ambiente nacional había para el actual Gobierno un gesto receloso de desconfianza. Apasionaban las cuestiones exteriores. Había una firme opinión neutralista y se creía por muchos que este Gobierno no era el que se saldría de la neutralidad. El ambiente era malo. La situación no podía estar firme ni afianzada. Tenía la crisis que surgir antes o luego, pero tenía forzadamente que surgir.

El Consejo de anoche, según se asegura, fue un Consejo sonado. Se manifestaron en el claramente divergencias entre varios ministros. Romanones, en la referencia que dió, lo dijo sin decirlo. Para los expertos en asuntos políticos la referencia daba todo de crisis.

Había más. El señor García Prieto estuvo más de una hora anoche conferenciando con su majestad el Rey. Y cuando salió de Palacio preguntó con una extraña, instintiva e insistente curiosidad, a los periodistas que se le acercaron, si había terminado ya el Consejo de ministros que estaba reunido. Un diario de la noche daba la impresión de que el presidente acudiría también a Palacio después del Consejo que se celebraba. No fue así. Aun se alargó más el plazo para el planteamiento de una vieja crisis, que viene viva hace tiempo; se aplazaba una vez y otra. La mañana y la tarde de hoy están siendo fecundas de emoción. Temprano el señor García Prieto estuvo en el domicilio de Romanones y fue tan larga y debió ser tan interesante la charla sostenida, que el presidente se retrasó en llegar a Palacio, donde los ministros estaban aguardándole para celebrar Consejo, presidido por el Rey. Por fin el Consejo se reunió. Pero antes habían desfilado por la morada regia el señor Villanueva y los señores Sánchez de Toca y González Besada. Villanueva tuvo al salir, para los periodistas, esta frase alarmante: "Son tales las cosas que pasan, que hasta la tarde no podré decir nada a ustedes".

Terminó el Consejo en que, según versiones salidas del propio domicilio del conde de Romanones, se planteó la crisis total. Se anunció a los periodistas que el presidente entregaría una nota explicativa de la situación. Y pasaba el tiempo y el conde seguía en su domicilio celebrando conferencias y entretenido volvía a Palacio el señor García Prieto y manifestaba al salir a los periodistas: "He venido a aclarar varias cosas que ayer dije al Rey. Ahora tendré que hablar con Romanones".

Este envío a los periodistas recado de que nada les podría decir hasta por la tarde, cuando sucedía. Ni siquiera darles la referencia obligada del Consejo celebrado en Palacio con el Rey.

Y así están las cosas cuando escribimos. Se habla de que además pasan cosas graves de orden internacional. El momento político es seguramente interesantísimo y grave desde luego. Se dicen muchas cosas, que no se nos empujan a zozocar en estos momentos. Nos empujan a mirar a ver cómo marchan las cosas. Todo debe quedar arreglado esta tarde. Día de ocupación para los periodistas y día de satisfacción, porque se nos ha venido desmintiendo sistemáticamente cuando hacíamos anuncios de crisis, y la crisis vivía y ya está exteriorizada de una manera extraña y anormal, porque hay que confesar que jamás se han desarrollado las crisis en esta forma. Hace días viene el Rey celebrando consultas. La crisis contiene Romanones negándola y a veces indicando que iba a plantearla y desistiendo luego. Un día magnifico, extraño, inexplicable, cuyo significado vendrá hoy, porque todo debe aclarar.

Esperemos a ver qué ocurre. Y ojalá que la solución de este enmarañado problema político, de aspectos interior e internacional a un tiempo, sea tal y tan adecuada, que salve a España de contingencias lamentables.

## El conflicto internacional

Según comunicación oficial, los submarinos alemanes se hallan en las costas del Norte de América.

A la altura del Cabo Cod ha habido un combate, cuyos resultados se ignoran.

El navío "País", de nacionalidad noruega, ha sido torpedeado cerca de las costas de Verges.

Méjico decididamente está al lado de los alemanes.

Temese que surjan nuevas complicaciones entre dicho país y los Estados Unidos.

Nueva York.—El submarino mercante alemán no ha llegado a América, y parece confirmado que fué echado a pique.

La casa "Sperry", que tenía a bordo del submarino intereses por valor de dos millones, ha reclamado el pago del seguro de las mercancías en vista de que ha naufragado, asegurando que obran en su poder las pruebas que acreditan el hundimiento.

Don Melquíades Alvarez ha hecho declaraciones al "Heraldo", acerca de la duración de la guerra.

He aquí lo que ha dicho el jefe de los reformistas:

"El pueblo francés tiene el inquebrantable propósito de llegar a la victoria. Las gentes creen que la guerra durará hasta 1921.

Todas las medidas que toma el gobierno son como si la guerra hubiese de durar cuatro años.

Se tiene gran simpatía por España. Los ojos de Francia, como los de Inglaterra, están puestos en nosotros.

Nadie piensa que España pueda ser factor decisivo en el conflicto; pero como la guerra va a decidir los destinos del mundo, los aliados quieren saber las naciones que están contra ellos."

Refiriéndose a los casos del "San Fulgencio" y "Thom", dijo:

"Lo menos que podemos hacer es romper las relaciones diplomáticas con Alemania, porque nos maltratará injustificadamente. Considero que es elemental deber del gobierno romper con Alemania, dejando a salvo el honor del país.

Los momentos son gravísimos, y cualquier vacilación puede producir para España, en la hora de la paz, consecuencias funestísimas.

Ese día, si España queda sin voz ni voto, nuestra suerte estará definida. Temo, más bien tengo por descontado, que no se nos dará derecho a sentarnos en la mesa de la conferencia de la paz."

Las partes oficiales:

Paris (once noche).—Entre el Somme y Oise siguen librándose violentas acciones, interviniendo principalmente la artillería.

ra de Chemin les Dames, y con violencia cerca de Graone, que se malogaron, con sangrientas bajas.

En Ville Aux Bois, nuestras tropas tomaron posición en una línea fortificada a espaldas de nuestro frente.

En Beaumont, el enemigo mandó a combatir a los rusos que pasaron a Francia.

Los combates causaron al enemigo grandes bajas, las cuales resultaron vanas en el ataque dado ayer a medio día al Noroeste de Auberive.

Dichos combates siguieron anoche y hoy por la mañana, habiendo mandado el enemigo otros refuerzos, y aumentando en violencia la lucha.

Ejército del Arcaiducque Alberto: Nada digno de mención.

Teatro Oriental: Después de la calma de varios días, ha aumentado la actividad de los rusos, especialmente entre Priepet y Dniester.

Frente macedónico: Nada que señalar.

Al Sureste de Arras hubo violento fuego de artillería e infantería.

A ambos lados de Graone hubo gran actividad de la artillería.

A lo largo del Canal del Aisne, todos los ataques franceses fracasaron completamente.

Después de las vistas que el señor marqués de Alhucemas recibió en su domicilio, y que, como fácilmente recordarán nuestros lectores, fueron comunicadas por la Agencia Mencheta, el nuevo presidente del Consejo se trasladó a Palacio.

Le rodearon los periodistas, y el señor García Prieto les dijo:

"Vengo a someter al Monarca la lista del nuevo Gobierno. Hasta que no la conozca él, no puedo decir nada. El Rey señalará hora para que vengan a jurar."

La entrevista duró un cuarto de hora, y al salir dijo los nombres de los nuevos ministros, que son los que anticipó ayer la Agencia Mencheta.

Los periodistas le felicitaron, diciéndole: "Buena suerte", contestando: "Eso hace falta", y añadió que contaba con el apoyo de todos los liberales, pues así se lo habían expresado personalmente todos los ministros, incluso los salientes y el señor conde de Romanones.

Serían las 7'45 cuando comenzaron a llegar a Palacio los ministros.

El señor Ruiz Valarino fué el primero, y después los señores Burrell, Alvarado, duque de Almodóvar y Alba.

Al llegar el señor Franco Rodríguez, le rodearon los periodistas, expresando su agrado por las manifestaciones que se le hacían, y diciendo que, como siempre, le considerarían como un compañero.

El general Miranda dijo: "En estos momentos no podía rehusar la petición de que continuara yo formando parte del Gobierno".

A las ocho en punto llegó el señor marqués de Alhucemas, y en seguida se verificó el acto de la jura en la cámara regia.

El Rey, vistiendo uniforme de capitán general, hallábase acompañado de los marqueses de la Torreclilla, Viana, general Aznar, grande de España de servicio y duque de Anión.

El señor Alvarado, como ministro de Justicia saliente, tomó juramento al nuevo presidente, y éste a los demás ministros.

Terminada la ceremonia, el Rey conversó breves momentos con los ministros, y éstos pasaron a cumplimentar a las Reinas, y después reunieron con el Rey, celebrando Consejo, que terminó minutos antes de las nueve.

En la puerta del Príncipe hallábase numerosos periodistas y fotógrafos.

Al salir el señor García Prieto, dijo: "Hemos cambiado impresiones con el Monarca. Mañana a las diez y media vendré a despedirme con él. A media día ire con los nuevos ministros a cumplimentar a los Infantes, y a la una de la tarde, en la Presidencia, les recibiré a ustedes. A las cinco de la tarde celebraremos Consejo".

Los señores Burrell y Alvarado tomaron posesión anoche mismo de sus cargos.

Un conocido romanonista, hablando con los periodistas, dijo que la crisis era antigua, y añadió:

"En el Consejo de ministros celebrado el día 11 se planteó el señor Jimeno, con motivo de estimar que el torpedeamiento del "San Fulgencio" debía motivar una reclamación energética. Se discutió mucho el texto de la Nota, y al fin quedó redactada días después con modificaciones que la dulcificaban.

Esta ha sido la gestación de la crisis."

Intil decir que anoche y hasta en la madrugada de hoy no han cesado los comentarios.

El señor Burrell recibió a los periodistas después de la toma de posesión.

Preguntado si habría provisión de altos cargos, contestó que nada podía anticiparse. Sonaron muchos nombres anoche, pero quien sabe lo que ocurrirá hoy.

Los periódicos tuvieron que duplicar sus tiradas, y sería larga e imposible tarea recoger cuanto se dijo alrededor de la crisis en la prensa de la noche y en los centros políticos.

## PASIONAL

Escuchame mujer; solo un momento te pido de atención, un breve instante; en él, mi corazón te dirá amante.

La honda pasión que por tus gracias siento. ¡Así! ¡juntó a tu oído, surgirá de mis labios la plegaria y entonará mi corazón su aria con pasional sonido.

Acerquémonos más; nada distraiga nuestra atención, y caiga mi anhelo en tu regazo.

¡Abrázame en el fuego de tus ojos! ¡Bebe mi vida con tus labios rojos! ¡Mátame sutilmente en un abrazo!

JUAN GANDULLO.

Asociación Española para el progreso de las Ciencias

COMITE DE VALENCIA

Se convoca a todos los señores asociados que pertenecen a este Comité, a la reunión que se celebrará el lunes próximo, a las cinco y media de la tarde, en el decanato de la facultad de Ciencias de esta Universidad, y en cuya sesión ha de tratarse sobre asuntos relacionados con el próximo Congreso que se celebrará en breve en Sevilla.

Para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

## Orientaciones para la juventud

Nunca con mayor motivo que ahora ha podido decirse justificadamente la solicitud de atención de que son objeto los jóvenes, y lo que a su felicidad atañe por parte de eximios filósofos, pensadores y pedagogos. La juventud es una esperanza, y en este sentido se sobreentiende que ésta no llegará a consolidarse sino a base de una sana orientación ética y de idealidad.

El señor Ortega Gasset, el señor Zulueta (don Luis), aparte de lo que con insistencia y éxito viene difundiendo el señor Altamira en sus libros y conferencias, han tratado de asuntos trascendentales en orden a la educación y formación espiritual de los jóvenes, que ponen sobre el tapete una vez más cuestiones que, si no estaban del todo olvidadas, por lo menos necesitaban atraer sobre ellas la atención de las gentes.

Es el joven una interrogación, una esperanza, una realidad para el mañana? Pues convendrá despertar en él una inquietud, en el buen sentido de la palabra, a fin de que no se contente con la formación de su propia personalidad, sino que trate a la vez de elevar el nivel ético de la patria, sin el cual apenas se comprende la valoración del noble ideal patriótico, desdoblado en todos y cada uno de los actos. Y para que nada falte en esta determinación de la voluntad, precisará alentar el trabajo, la actividad, la riqueza de la nación, pensando que en el porvenir será tanto más legítima la gloria de las generaciones presentes cuanto más se hayan sacrificado por ella, siendo factores útiles de la sociedad, de la cual forman parte activa, y a la humanidad en general.

Para ello se recomienda a los estudiantes que, además de dedicarse con ahínco a la adquisición de conocimientos atinentes a su pretendida profesión, vean en el ejercicio de ella el día de mañana su propio provecho y felicidad, conjuntamente con el bienestar y placer espiritual de sus semejantes. Y cuando al nacer de nuevas, y acaso antes no presentadas fuerzas o posibilidades psicológicas, sientan robustecerse su energía moral, les será forzoso aprovechar esta coyuntura en provecho del progreso colectivo, que regine a no pocos desgraciados seres, semejantes a nosotros, cuyos horizontes para la vida no están contorneados, porque lo impide su parvedad de ideas y de sus correlativos los sentimientos altruistas.

¡Ojalá la juventud se fije en estas teorías y aproveche toda la intensa labor cultural que se realiza al amparo de la Junta para ampliación de estudios e investigaciones científicas en la Residencia de Estudiantes! En aquel sacro recinto, donde ha poco pudo escuchar la juventud española la palabra apostólica de Bergson, con la religiosa devoción con que antes atendió las opiniones autorizadas de Zulueta, de Ortega Gasset, de Azorín... se está laborando, abnegadamente, patrióticamente, por la prosperidad de las juventudes, que es la prosperidad de todo lo grande, lo bueno, lo excelso de España en días venideros.

Los maestros que así se han comportado merecen muchos plácemes, es cierto; pero acaso ellos sobrepongan a éstos, hasta con orgullo, el provecho que los jóvenes obtienen o pueden obtener de la difusión y comprensión de tan sanas doctrinas, que es en fin de cuentas, lo verdaderamente trascendental e impercedero.

## Las fiestas de Alcoy

Mañana comenzarán en aquella culta e industriosa ciudad las tradicionales fiestas de San Jorge, que se sujetarán a este programa:

Día 21.—A las cinco de la tarde desfilarán todas las bandas de música que han de tomar parte en las fiestas, por las principales calles de la ciudad, ejecutando alegres pasodobles, y en la plaza de la Constitución, frente a la casa ayuntamiento, donde terminará el desfile, interpretarán una obra de libre elección.

Al anochecer se inaugurará la feria, y a las ocho de la noche, en la plaza de la Constitución, se cantará por primera vez el "Himno a las fiestas", y al terminar se dispondrá una gran traca.

Día 22.—A las cinco de la mañana se izará el estandarte en la fortaleza; acto seguido, gran diana, volteo general de campanas y entrada de las fuerzas del bando cristiano, el cual, a las once, se dirigirá a posesionarse de la fortaleza.

Por la tarde, a las dos, harán su entrada las tropas moras, que por la riqueza, fastuosidad y colorido de sus trajes, semeja el desfile de las señadoras cortes orientales; a las cinco y media, batalla de flores, serpentina y confeti, y a las nueve de la noche las comparsas de los dos bandos, cristiano y moro, verificarán sus característicos bailes.

Día 23.—Festividad de San Jorge, mártir. A las cinco, diana; a las ocho y media, misa de campaña, a la que asistirán las fuerzas del regimiento de Vizcaya, de guarnición en ésta; las comparsas y las autoridades; a las nueve y media será la solemnisísima función religiosa que Alcoy dedica a su ínclito Patrono, en la que se interpretará por primera vez, a gran brujía, por la "Nueva del Iris", la misa a tres voces y coros, de Cayetano F. Rochim, y en la que predicará el doctor don Tomás Aracil Vilaplana, cura párroco de Cargante e hijo ilustre de Alcoy.

Por la tarde el Circolo Católico de Obreros obsequiará con un chocolate a todos los asilados en los establecimientos benéficos de la ciudad, y a las cuatro será la procesión general, y por la noche, a las nueve, gran retreta.

Día 24.—A las cinco de la mañana, las comparsas de labradores y andaluces verificarán la entrada del contrabando de armas; a las nueve y media comenzará la batalla, que terminará con el triunfo de los moros, y a las once, en la Sociedad recreativa "El Serpis", serán obsequiados los acogidos en los establecimientos de caridad, con una suculenta comida.

A las cuatro de la tarde atacarán los cristianos la fortaleza y se posesionarán de ella, después de derrotar a los moros, y al anochecer se verificará el hermoso acto de la aparición de la imagen de San Jorge sobre las almenas del castillo.

Día 25.—Por la mañana, desfile de gigantes y cabezudos; por la tarde, cucañas y elevación de aerostatos, y a las nueve de la noche, velada musical en la feria.

Los días 26, 27 y 28, veladas musicales en la feria, y el 29, desfile de gigantes y cabezudos, y a las diez y media de la noche se quemará un gran castillo de fuegos artificiales.

Durante los días en que se celebren las fiestas, el gran pianista Rubinstein dará dos conciertos en el teatro Calderón.

## Camisería Gutiérrez

Bien surtida, selecta, económica.  
Don Juan de Austria, 6  
En el mismo local, los talleres mecánicos del PLANCHADO GUTIERREZ.

## Noticias locales

Mañana, día de sorteo de la Lotería Nacional, publicaremos la lista completa de los números que resulten premiados.

Hoy hemos recibido muchas felicitaciones por la extensa información que publicamos anoche acerca del planteamiento, desarrollo y solución de la crisis ministerial.

Agradecemos esas demostraciones de simpatía y las trasladamos a la Agencia Mencheta, que en esta ocasión, como en todas, procura y pone en ello gran empeño complacer al público, transmitiéndonos informaciones completas de los sucesos de actualidad.

Anoche fué muy discutida la crisis y se hicieron múltiples y variados comentarios acerca de las derivaciones que tendrá en los asuntos internacionales y en lo que afecta a la política interior.

En lo que se refiere a Valencia, el Alcalde señor Garrea, contestando a preguntas que le hemos dirigido acerca de si el cambio de Gobierno daría motivo a que la Alcaldía pasase a otras manos, nos ha indicado que por su parte no piensa adoptar actitud alguna, pues no habiendo ningún concejal significativamente pricista, no se consideraba obligado a hacer entrega de la Alcaldía.

El señor Gobernador recibió a las dos de la madrugada el telegrama del señor Burrell, nuevo ministro de la Gobernación, dándole cuenta de haberse posesionado del cargo y rogándole continúe al frente de esta provincia hasta que otra cosa se disponga.

Manifiesto del jefe del Gobierno que ha cesado.

Hasta las cinco de la mañana estuvo en su despacho dirigiendo telegramas de felicitación a los nuevos ministros y saludando a los salientes.

El señor Cortinas, según nos ha dicho, tiene deseos de marchar a Madrid.

A la hora que cerramos este alcance está reunida la Junta provincial de Subsistencias. Se trata del despacho de asientos en tramitación; de la solución satisfactoria conseguida con el embarque de carbón asturiano para la fábrica de gas Leblón, y del problema de los arcoses, a fin de contestar a la Junta Central su orden, para que informasen las principales entidades interesadas en dicho producto, cuyos informes parciales ya conocen nuestros lectores.

La cotización oficial de las subsistencias en esta ciudad ha sido hoy la siguiente:

Trigos: De 40 a 42 pesetas los 100 kilos.  
Harinas: 48, 52, 53 y 54.  
Alubias: A 65.

Patatas al por mayor: De primera, a 22'50; de segunda, a 20; nuevas, a 35.  
Arroz con cáscara: Belloch, a 35; Bomba, a 50.

Arroz blanco: Belloch, 9 y 00, a 44'50, y Bomba, a 80.  
Ganados en canal: Vacuno, a 2'15 pesetas kilo; lanar, a 2'40, y cerda, a 2'20.

Al detail en Carnicerías:  
Vacuno: Flete, a 5 pesetas kilo; carne sin hueso, de primera, a 3'20; de segunda, a 2'80, y de tercera, a 2; con hueso, de primera, a 2; y de segunda, a 1; hueso, a 0'50.  
Carnero: Chuletas, a 2'80; morrillo, pierna y espaldá, a 2'40; pecho, cuello y brazuelo, a 2.

Macho cabrio: Todo a 2.  
Cabrillo: De 2 a 2'40.  
Cerde: Lomo, a 4'20; magro, a 3'20; tocino fresco, a 2'60; idem salado, costillas y manteca, a 2'80.

El señor Gobernador ha autorizado la reapertura de las Sociedades Estampación Tipográfica, Juventud de Unión Republicana, Fogoneros y Marineros La Razón; Casa del Pueblo del Grao, Centro Obrero de la calle de Padilla y La Constructora Valenciana.

La Juventud Legitimista ha constituido su junta directiva en esta forma:

Presidente, don José María Prats; vice, don Francisco Langa; secretario, don Vicente Ortiz Ortiz; vice, don Angel Bosch; tesorero, don Vicente Alamar; contador, don Vicente Doménech Salvador; vocales: primero, don Andrés García; segundo, don Jesús Villarreal; tercero, don Alejandro Penalba; cuarto, don Rafael Villarroya; quinto, don José Gen; sexto, don José María Martínez; séptimo, don Federico Uncio; octavo, don Ramón Tarazona; abandonados, don José Villarroya y don Pedro Sanchis; bibliotecario, don Vicente Marzo; vocal nato de la Agrupación Escolar, don Hilario Sanchis.

Procedente de Játiva ha llegado hoy a Valencia nuestra colaboradora doña María Doménech, viuda de Alberola. Sea bienvenida.

El domingo día 20 de mayo próximo tendrá lugar en la parroquia de San Pedro, de la Metropolitana Basílica, el acto solemne de administrar la primera Comunión a los niños de la feligresía.

El señor cura de dicha parroquia ruega por nuestro conducto a los padres de los niños que hayan de recibir por vez primera la Sagrada Eucaristía, lo manifesten así en la sacristía de la referida parroquia, a la mayor brevedad, para su oportuna preparación.

El doctor Martí Soriano aplicará el "666", por vía intravenosa, mañana, a las nueve de la noche, en su clínica de la calle de Peris y Vaquer (antes Paz), 20, principal, a 20 enfermos pobres que lo han solicitado.

Hace próximamente unos 20 días instamos un suelto en nuestro periódico, llamando la atención del Gobernador civil sobre el abuso que se está cometiendo por varios mozaletes en la calle Patos de Frigola, que no dejan vivir a sus pacíficos moradores, insultándolos, rompiendo los cristales de faroles y ventanas, y cometiendo toda clase de desmanes, y como a pesar del tiempo transcurrido, no se ha tomado ninguna medida para castigar tales insolencias, llamamos de nuevo la atención a las autoridades, a fin de que sean por esta vez atendidas las justas quejas de aquel paciente vecindario.

La Sociedad Múta de Empleados de Escritorio celebrará velada literario-musical en su casa social Pi y Margall, 5, el domingo 22 del actual, a las nueve y media de la noche, tomando parte en este acto aventajados alumnos de nuestro Conservatorio, pertenecientes a las clases de los señores Cortés, Alonso, Serret y Lapidra, interpretando sus mejores ejecuciones a piano, canto, declamación y violín.

Quedan invitados todos los socios y sus familias.

Mme. Lautier tiene el gusto de participar a su distinguida clientela que tiene abiertos sus salones desde el 17 del corriente.

La Sociedad Cooperativa "Buena fe" conmemorará el domingo próximo, con un banquete, el primer aniversario de su fundación, banquete que dedican los socios a don Juan Salas Antón.

Por la noche a las nueve celebrará una gran velada literario musical, a la que asistirá el diputado de Cortes por Sabadell.

Anoche se recibió un telegrama del presidente de la Sociedad Agrícola de San Antonio (Requena), en el que se daba cuenta de haber dirigido despachos al mayor domo mayor de Palacio, ministro de Fomento y director de la Compañía del Norte, suplicando se les envíen vagones para poder exportar sus productos agrícolas.

Por este rectorado se han expedido títulos de bachiller a favor de don Vicente Miguel Ibáñez, don José Ladrón de Guevara, don Pedro Espasche Martínez, doña Luisa Sempere Corbi, don Vicente Pérez Huguet y don Eugenio Centelles Negre.

Ha tomado posesión del cargo de delegado regio de Primera enseñanza de Alicante don José Guardiola.

A la maestra de Santa Magdalena doña Carmen Sierra se le ha concedido un período de observación de tres meses, por enferma.

CASA JULIO CAMPS.—Participa al público haber recibido las novedades en sombreros de señora y niña. Surtido completo en guantes seda e hilo y cuellos pluma. San Vicente, 5, entresuelos, 7 y 9.

El señor Gobernador ha dado cuenta a la Dirección general de Industria, Comercio y Trabajo, de que la existencia de azufre en Valencia es de 70.629 kilogramos, más 240.000 kilogramos de sulfuro.

LIQUIDACION.—Los dueños del Hotel de Roma, desearios de complacer a todos cuantos les solicitan comprar enseres del mismo, que liquidan por dejarse el negocio, han abierto la venta hoy a las tres de la tarde de todas las existencias en colchones de lana, de borra, camas, mesas, armarios, roperos, sillería de rejilla y tapizada, ropa blanca, etc., etc.

Se permite la entrada desde las nueve de la mañana.

Han sido nombrados corredores de comercio de esta plaza don Juan Alexandre Boires y don Andrés Samper Alberola, y se le ha expedido el título a don Fernando Huberti Escardó.

Extracto Malta Selma. Tónico nutritivo reconstituyente. Frasco grande, 250; idem pequeño, 150. Farmacia de Santa Catalina, viuda de Costas.

La segunda División de ferrocarriles ha oficiado al señor Gobernador, proponiéndole imponga una multa de 500 pesetas a la Compañía del Norte, porque en la estación de Catarroja no se lleva registro de pedidos de material.

En Santo Espíritu del Monte comenzarán en la tarde del domingo próximo, para terminar en la mañana del 28 del corriente, una serie de ejercicios espirituales para señores sacerdotes.

Dr. Villanova Is.—Clínica médica especial del pecho. Colón, 12, bajo. De 11 a 1.

En la iglesia del Ave-Maria, de Benimámet, comenzarán el domingo próximo los ejercicios de misión dedicados a las familias que reciben el Apostolado educador de las Avenmarianas.

A las siete de la tarde será el rezo del rosario, y a las siete y media el sermón de misión. A las nueve de la noche habrá otro sermón, solo para hombres. Los ejercicios tendrán lugar del 22 al 28 del corriente, ambos inclusivos.

Para vigorizar naturalezas débiles y enfermizas, usad FOSFO-GLICO-KOLA DOMENECH, con 6 sin arrhenal.

La Cooperativa Valentina celebrará baile familiar el domingo próximo, a las diez de la noche, en su local social de la calle de Don Juan de Villarrasa.

Para el lunes próximo, a las once de la mañana, ha sido convocada una reunión de agricultores, con el objeto de tratar de la exportación de la patata.

A esta Asamblea asistirán todos los alcaldes de los pueblos de los distritos de Torrente, Liria, Sagunto, Sueca y Valencia.

No se encuentra mejor ni más económico Extracto de Malta que el preparado por Ramón Esplugues. Farmacia Palau, 13.

Pasado mañana, a las diez y media, dará una conferencia en el Colegio Oficial Pericial Mercantil el vocal de la directiva del mismo, don Juan García Pérez, tratando de las orientaciones de los jóvenes, y en especial de los estudiantes de comercio.

En la Caja de la Diputación provincial se han recaudado hoy las siguientes cantidades por contingente:

Del Ayuntamiento de Pólnia, 1.108'50 pesetas; Sagunto, 1.000; Silla, 2.000; Real de Montroy, 200, y Benirredrá, 100.

La caída del Gobierno y sus consecuencias para Valencia.

En nuestro número de anoche leerán nuestros abonados la lista del nuevo ministerio, que quedó constituido bajo la presidencia del señor García Prieto. La crisis ha tenido para Valencia una primera consecuencia, que nos atrevemos a calificar de desagradable: la marcha del teniente general señor Aguilera y Egea, que había venido a encargarse del mando de esta región, y que ha sido nombrado ministro de la Guerra. En la lista del nuevo Gobierno figuran personas muy amantes de Valencia, y entre ellas un valenciano ilustre: el señor Ruiz Valarino.

Peró más que esta lista, será comentada otra, que publicaremos mañana, lista importante, en la que figurarán los más principales establecimientos de ultramarinos de Valencia, los cuales se han encargado de exponer al público el nuevo y selecto arroz Brillante, elaborado especialmente para los mercados de Sud-América, de exigencias tan notorias, por la importante casa J. Lluch Sanchis. El nuevo arroz Brillante es ofrecido a la numerosa clientela de aquella acreditadísima casa, en saquitos, lujosamente presentados, de 10 kilos, al precio de 0'75 pesetas kilo. Mañana diremos en qué establecimientos puede adquirirlo el público.

En la Sala Capitular de la Metropolitana comenzarán mañana a las diez los ejercicios de oposición a la canongía vacante por la promoción al Obispado del doctor don Rigoberto Doménech.

Actuará el canónigo de la Colegiata de Gandía doctor don Salvador Fuset y Blasco, disertando sobre la siguiente tesis: I In augustissimo Eucharistie Sacramento accipientia panis et vini, post consecrationem, sunt, divinitus, sine subjecto, ad mysterium ritum, ad gustus fideique suffragium. II Eucharistia Sacramento species visibilibs frangitur sine Christi nocumento. Le presentarán objeciones el doctor don Francisco J. Moll Vives-Sala y don Crispin Merenciano Salvador.

Atendiendo a la cariñosa invitación de la acreditadísima modista de sombreros, madame Baylach, asistimos anoche a la inauguración de los nuevos salones que acaba de instalar en su elegante establecimiento de la calle de la Paz, quedando gratamente impresionados por su esplendor y por la nota artística y de esquisito gusto que en ellos domina.

El recibimiento es una hermosa demostración de arte, netamente español, de estilo Renacimiento, siglo XVII, de una pureza de detalles tal, que da la sensación de aquella época. Las paredes de nogal están tapizadas de riquísimo damasco valenciano, y en ellas se destacan magníficos platos de reflejos metálicos, objetos preciosos de cerámica y unos apliques de hierro forjado, verdaderamente maravillosos. El techo está decorado con bovedillas preciosas, y de él pende un soberbio farol antiguo.

Entre los muebles, todos de la misma época, hay artísticos bajorrelieves, arcaes, fraileiros, etc., que completan tan artística decoración.

Contiguo al recibimiento está el salón de espera, del más puro estilo Luis XVI, decorado espléndidamente con sedas y grabados de aquella época, alusivos a la moda. Los muebles son dorados.

Los salones probador son de gusto irrepachable, y están decorados, predominando los estilos Luis XV, Inglés y Moderno.

Esta instalación admirable, que tanto arte respira, encierra lo más selecto y lo más elegante que se encuentra en París, en sombreros para señora.

Nos sentimos orgullosos de que Valencia tenga establecimientos como el que acabamos de reseñar, y felicitamos a Mad. Baylach, por haber demostrado una vez más su buen gusto e inteligencia.

El día 28 del corriente mes, a las cuatro de la tarde, y en el salón de actos de la Escuela Práctica de Agricultura y Escuela Oficial de Peritos Agrícolas de Borjasot, dará su segunda conferencia sobre higiene de lo intelectual en los escolares, el ilustre doctor en Medicina, inspector regional de Sanidad del campo, señor González Colmeneros (don Ildefonso). El acto será público.

COLOCACION DE CAPITAL EN LA compraventa de fincas en el centro y ensanche de esta ciudad, huertos de naranjos, arrozales, huertas, masías, solares y casas de recreo en los pueblos cercanos, el señor don Carlos Muñoz, Santa Teresa, número 9. Véase en la cuarta plana.

El alcalde de Jaca ha telegrafado al señor Gobernador diciéndole que ha llegado la última expedición de obreros valencianos, y que inmediatamente ha salido para Canfranc.

En esta época de lucha por la existencia, el trabajo intelectual y físico produce el agotamiento del sistema nervioso por exceso de funcionalismo en el cerebro, debilitando el estómago. Se impone el uso de un tónico-digestivo, y el único que siempre triunfa es el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

La Casa del Pueblo ha informado a la Junta provincial de Subsistencias que debe sostenerse la tasa del arroz, sin perjuicio de establecerla también para el con cáscara, si se cree conveniente.

El Sindicato de Productores de Arroz protesta de la tasa de toda clase de productos de la tierra, porque causa grandes daños a la agricultura, y caso de establecerlos para los arroces, deben equipararse éstos a los trigos.

“Centro de Vacunación antirrábica Ruiz”. Método FERRAN. Salvá, 10.

Cuando la enfermedad esté contra vosotros, Las Pildoras Pink estarán a favor vuestro

Ni para vosotros ni para vuestros hijos podéis encontrar un medicamento capaz de satisfacer tanto como las Pildoras Pink. No hay medicamento que ofrezca tantas garantías de eficacia; razón bastante para que las Pildoras Pink merezcan preferencia, pues ésta debe caer en el remedio de virtudes probadas. Tan pronto como el enfermo toma las Pildoras Pink experimenta gran sensación de bienestar; se enteria positivamente de que el remedio causa efecto. Además, el tratamiento de las Pildoras Pink tiene las ventajas de que puede seguirse sin necesidad de someterse a determinado régimen alimenticio y de que puede efectuarse por personas de toda edad, sin exceptuar ni los ancianos ni los niños. Las Pildoras Pink son un verdadero y eficaz remedio de familia.

Decimos que las Pildoras Pink son un remedio de familia, porque se hallan por completo indicadas para combatir los padecimientos ordinarios, los que suelen afectar, cuando menos se espera, a una u otra de las personas allegadas. Si el padre o la madre se encuentran fatigados por exceso de trabajo físico o intelectual, las Pildoras Pink les restituirán la plenitud de fuerzas. Hay portales ancianos que digieren penosamente los alimentos, las Pildoras Pink les fortalecen el estómago. Los niños, en fin, causa de perpetuas inquietudes, en la edad de la pubertad siempre tienen en el color pálido, insomnios y jaquecas. E. crecimiento los agobian, pero aquí están las Pildoras Pink para sostenerlos. Las Pildoras Pink purifican y enriquecen la sangre y constituyen el tónico más poderoso del sistema nervioso. Puesto que dan sangre rica y pura y fortalecen los nervios, las Pildoras Pink os mantendrán en perfecto estado de fuerza y de salud, poriendo a salvo de los miasmas, las cuales, como ya es sabido, sólo se ensañan en los débiles. Las Pildoras Pink se hallan de venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, si peseta la de 10. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española; de no tener esta etiqueta, conviene no aceptarlas.

Se nos ruega la inserción de las siguientes líneas: “Reunida la Junta provincial legitimista, en vista de las resoluciones del excelentísimo señor jefe regional de Valencia, acordadas en “Diario de Valencia”, se acordó por unanimidad elevar el correspondiente recurso de apelación ante la superioridad.—El presidente.”

Información municipal

RECAUDACION La obtenida ayer fué la siguiente: Por arbitrio carnes, 4.317'71 pesetas. Por inspección veterinaria, 378'04. Por peaje, 39'00. Por arbitrios extraordinarios, 203'20. Total: 5.028'04 pesetas.

COMISION Esta tarde, a la hora de cerrar nuestra edición, se encontraba reunida la de Ferias y Fiestas.

REUNION DE CONTADORES Don Francisco Carbonell, contador de la Diputación, y don Francisco Pérez, del Ayuntamiento, se han reunido esta mañana, dando principio al estudio de la fórmula que ha de permitir facilidad en el pago del contingente provincial por parte del Ayuntamiento de Valencia.

EL CENSO ELECTORAL El presidente de la Junta municipal del Censo ha publicado un bando, en el que se manifiesta que, habiéndose recibido por la Junta las listas de los electores que han de ser incluidos y excluidos del Censo electoral, quedan desde hoy expuestas al público en el patio de las Casas Consistoriales, por espacio de 15 días, que finalizarán en 5 de mayo próximo, a fin de que puedan ser examinadas, y hacerse durante dicho período de tiempo las reclamaciones que sobre inclusiones, exclusiones y rectificaciones de errores se estimen pertinentes hacer contra las mismas.

ANUNCIO En el “Boletín Oficial” de la provincia, correspondiente al día 18 del actual, se halla inserto un anuncio referente a la instalación de un motor eléctrico de siete caballos de fuerza en la casa número 115 de la calle de Cuarte; otro de 15 caballos de fuerza en la casa número 33 de la calle de Jesús, y otro de 12 caballos de fuerza en la casa número 31 de la calle de Azcárraga; terminando el plazo para reclamar en contra de los mismos, el día 3 de mayo próximo.

A los exportadores

La importante compañía de seguros marítimos LLOYD DE FRANCE, garantiza el riesgo de guerra para todos los países del mundo hasta 800.000 pesetas por vapor y viaje, sobre buques, mercancías y fletes, en las mejores condiciones. Dirigirse al agente general en Valencia, FRANCISCO LABAT PASTOR, Llano del Bemedio, A. F. Teléfono 1.140.

Entierros y Funerales

Numerosa y distinguida concurrencia ha exteriorizado esta mañana el sentimiento que le ha producido la muerte de la señora doña María del Consuelo Botella Gisbert Espinós y Barceló, asistiendo a la conducción de su cadáver al Cementerio general.

Los afectos y simpatías que gozó en vida la finada se han puesto de manifiesto, rindiendo gran número de amigos el último tributo a la difunta.

El clero parroquial de San Juan y San Vicente precedía al cadáver, y a continuación numeroso acompañamiento, que ha sido presidido por el director espiritual de la finada don Peregrin Ricart, hermano don Carlos, hermano político don Julio Oltra, don Esteban Alcantarilla y don Alfredo Espinós.

Reiteramos nuestro sentido pésame a la doliente familia y hemos de desear vivamente que en las pruebas de afecto que hoy les han sido prodigadas hallen el lenitivo que su tribulación demanda.

En la parroquial iglesia de San Bartolomé se ha celebrado una misa de cuerpo sepulto en sufragio del alma de la respetable señora doña Dolores Borgoñón Gil, viuda de Falcó.

Nutrida representación de amigos han asistido al acto religioso, testimoniando de este modo el respeto y afecto que profesaban a la finada, dama de grandes virtudes, que supo captarse innumerables simpatías. El acto de hoy debe servir de consuelo a los que lloran la pérdida de la bonísima señora, por cuyo descanso eterno elevamos nuestras oraciones al Altísimo.

AVISO

El cónsul de los Estados Unidos de América llama la atención de todas las personas que embarquen para los Estados Unidos o sus posesiones, que sus pasaportes deben estar visados por un oficial del servicio diplomático o consular de los Estados Unidos. Valencia 19 de abril de 1917.—El cónsul, John R. Putnam.

TEATRO PRINCIPAL

Gran compañía de Comedia PLANA-LLANO Hoy viernes A las diez de la noche, ESTRENO de LA CONCHA Mañana sábado A las seis y media de la tarde, El entremés DE BALCÓN A BALCÓN La preciosa comedia de los hermanos Quintero, Dios dirá Por la noche a las diez. La historieta cómica en tres actos, LA CONCHA GRAN EXITO DE RISA

Teatro Ruzafa

Empresa Cine MODERNO Últimos días de la gran compañía de ópera italiana Hoy 20 de abril de 1917. A las 9'45 noche Primera representación de la ópera en tres actos, titulada

La casta Susana Valioso vestuario. Suntuosa presentación. Precios nunca vistos Butaca, 1'50 General, 0'50

Mañana por la noche gran éxito

La princesa del dollar

TEATRO :: APOLO PALACIO DEL CINE

Mañana sábado El mayor éxito del día

ANDREA

Cinco partes.—3.000 metros por Francisco Bertini Sesión continua de 5'30 tarde a 12'30 noche. Preferencia, 0'35; general, 0'15

Teatro Eslava Empresa Cine MODERNO

EL EXITO DE LOS EXITOS Toda Valencia desfila por este teatro para admirar a LYDA QUARANTA protagonista de la preciosa película

La novela de la muerte 4'750 metros Cuatro partes Obra admirable de la cinematografía moderna. Estreno ACTUALIDADES GAUMONT, con las noticias más interesantes de la semana. Completísimo programa otras novedades.

Butaca, 30 céntimos 15, general

Olympia PALACIO DEL CINEMATOGRAFO

Programa para hoy VIERNES GRAN MODA

En sesión continua de 5 a 12'30 El cuadrúpedo adoptivo

Comedia de gracia Estreno Nordisk Primera jornada de

El Coche número 13

El delito del puente de Neuilly Exitos incomparables, crecientemente. Llenos rebosantes todos los días, tarde y noche.

Charlot y Charlotin Anteriores. Grandioso éxito de ayer.

Cine EL CID El lunes 28



La mejor película de series

JUDEX

A precios populares en el

Cine EL CID

SECCIÓN DE ESPECTÁCULOS

Funciones para hoy TEATRO PRINCIPAL.—Por la tarde a las 6'30. Nocturno. Los hijos de Aragón.—Por la noche a las 10. La Concha (estreno). TEATRO DE LA PRINCESA.—Por la tarde a las 3'30 y a las 6 y por la noche a las 10, grandes secciones de variedades, con el beneficio de Chelito.

TEATRO RUZAFÁ.—Compañía de ópera italiana.—Por la tarde a las 6, matiné de moda. La princesa del dollar.—Por la noche a las 9'45. La casta Susana. TEATRO APOLO.—De 5 tarde a 12 noche, sesión continua de cine.

ESLAVA.—Sesión continua de cine, desde las 4'30 de la tarde. OLYMPIA.—Por la tarde a las 6 y por la noche de 9 a 12'30, cine. TEATRO MARTI.—Por la tarde a las 6'30, gran moda, y noche a las 10, especial. Beneficio y despedida de Carmen Flores. Cuatro atracciones y cine.

Funciones para mañana TEATRO PRINCIPAL.—Por la tarde a las 6'30. De balcón a balcón. Dios dirá.—Por la noche a las 10. La Concha. TEATRO DE LA PRINCESA.—Por la tarde a las 3'30 y 6, grandes secciones de variedades. A las 10 noche, todas las artistas y repetición del beneficio de Chelito. TEATRO RUZAFÁ.—Por la noche a las 9'45. La princesa del dollar. OLYMPIA.—De 5 tarde a 12'30 noche, sesión continua de cine. TEATRO MARTI.—Por la tarde a las 6'30 y noche 10. Debut de Tórtola Valencia. Cuatro atracciones y cine.

Invención sensacional

Exigid barberías “Baserclair”, producto para afeitar que ha destruido brocha y jabón. Higiénico, inofensivo y antiseptico. Exitos enormes. Bastante barberías de esta ciudad, indispensables los que se afeitan solos; encontrarán innumerables ventas. Usarlo y se convencerán. Frasco medio litro, para 800 servicios. Dos pesetas.—De venta: Droguería de “El Aguila”, Bajada de San Francisco; Sala y Arnsu, Mercado, 76.

EL EXCMO. SEÑOR Don Ricardo Garrido Badino GENERAL DE DIVISION que falleció el 21 de diciembre de 1916 R. T. P. A. Su viuda ruega a sus parientes y amigos asistan a alguno de dichos actos religiosos. El finado y Rvdo. Cardenal Primado y los Excmos. G. Ilmos. señores Arzobis. preconiado de Valencia y Obispo de Sión, tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Olympia Palacio del Cinematógrafo Mañana sábado sensacional estreno EL SER ENIGMÁTICO Marca Nordisk RITA SACCHETTO Finísima comedia de gran presentación en tres partes, verdadera joya de la cinematografía, cuya protagonista está endimada al talento y la hermosura de la genial artista

Abanicos Carbonell, San Vicente P. Cajeros 58 Invita a su distinguida clientela y público en general visten su establecimiento de venta al detall, en donde encontrarán completos surtidos en abanicos, sombrillas, parasutas, bastones, bolsos, peinetas y demás adornos de cabeza e infinitud de artículos propios para regalos.

FRANCISCO FELIU Abadía San Martín, 1 Ha principiado la gran liquidación de esta importante casa. Además de la lencería y demás artículos a que esta casa se dedica, tenemos una gran partida de trajes ingleses para caballero, y bolsos de viaje.

Anís «Ríos» CREMAS FINAS «RÍOS» Jarabes «Ríos» José Ríos, Silla-Valencia.

Banco Español del Rio de la Plata Sucursal de Valencia Casa matriz: BUENOS AIRES FUNDADO EN 1886

Capital... \$ 100.000.000 m/l o sea pesetas, oro, 220.000.000 Fondo de reserva (incluida prima a recibir)... 49.108.648'12 m/l » » » 108.038.029'68

El Banco Español del Rio de la Plata tiene Sucursales en los siguientes puntos: ARGENTINA, Uruguay, Br. Il. EN EUROPA Barcelona, Bilbao, Coruña, Génova, Hamburgo, Londres, Madrid, París, San Sebastián, Valencia y Vigo.

El Banco Español del Rio de la Plata se encarga de efectuar por cuenta de sus clientes toda clase de operaciones bancarias en las condiciones más ventajosas.

En cuenta corriente a la vista. 1 por 100 anual En depósito a plazo fijo de tres meses. 2 1/2 por 100 En depósito a plazo fijo de seis meses. 3 1/2 por 100 En depósito a mayor plazo. Convencional En caja de Ahorros con libreta hasta 10.000 pesetas. 3 1/2 por 100

CAJA DE AHORROS Se abren intereses a razón de 3 y 1/2 por 100 anual, siendo los depósitos de un total mínimo de 10.000 pesetas.

Para esta clase de depósitos, y a fin de fomentar el ahorro por acumulación de pequeñas cantidades, esta Sucursal tiene a disposición de sus clientes el servicio de HUCHAS (alcancías) cuya entrega efectiva mediante un primer ingreso de ocho pesetas.

Sobre las cantidades que, retiradas de la HUCHA (alcancía), se ingresen en cuenta o operación que puede realizarse en cualquier tiempo, a voluntad del imponente, se abonan intereses al tipo indicado de 3 y 1/2 por 100 anual.

El imponente sólo podrá disponer del referido ingreso inicial de ocho pesetas, contra devolución de la HUCHA (alcancía) que a le hubiese entregado.

CAJAS DE ALQUILER EL BANCO ESPAÑOL DEL RIO DE LA PLATA, Sucursal de Valencia, se complace en poner a la disposición de sus clientes los departamentos de las CAJAS que tiene destinadas para el servicio de alquiler, las cuales ofrecen todas las seguridades necesarias para la custodia de valores, metálico, joyas, documentos, etc., etc.

TARIFA DE ALQUILER DE LOS COMPARTIMIENTOS

Table with columns: DIMENSIONES (Alto en milímetros, Ancho en milímetros, Profundidad en milímetros), CAPACIDAD en decímetros cúbicos, PLAZO (Por 1 mes, Por 3 meses, Por 6 meses, Por 1 año) and PESETAS.

EL BANCO ESPAÑOL DEL RIO DE LA PLATA, de acuerdo con lo dispuesto en el art. 1º de sus Estatutos, admite los depósitos en custodia, de acciones de este Banco, sin comisión ni interés alguno para sus propietarios.

Eslava Miércoles 25, DEBUT de la Compañía del Teatro Español, de Madrid. Primera actriz CARMEN COBENA

Diez únicas funciones nocturnas. [Cinco matines blancas: los días 23 y 27, 1º, 3º y 4º de mayo. NUEVE ESTRENOS No se repetirá ninguna obra. Se admiten encargos en contaduría, sin aumento alguno.

Café YAUCO selecto La Manteca más fina de las MANTEQUERIAS LEONASAS y los mejores cafés tostados, se venden en la acreditada casa Sixto Ayora, San Vicente, 174.

A los propietarios Libros de cien hojas de recibos talonarios para el pago de alquileres. De venta en la Administración de este periódico, al precio de una peseta.

Sección religiosa SANTOS DE MAÑANA.—San Antonio, con su oficio de este Santo, con rito de color blanco. CUARENTA HORAS.—Con rito en el templo de Jerusalén. Se descansa a las once y media de la mañana y se reserva a las once de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—Sangría en el templo de San Juan Bautista. UORTE DE MARÍA.—Nuestra Señora de las Flores, en San Nicolás.

Avisos de Corporaciones ALCIRA.—Sindicato de Política rural. Hace saber que el cobro del reparto ordinario de la Acaquia Real del Júcar. Se ha de efectuar el cobro del presente año, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 1º de la Ley de 1911, y demás gastos del presente año, se verificará por todo el mes de mayo próximo, y todo el mes de mayo próximo, en Alcala, plaza de Castelar, 34, segundo. Alcala 20 abril 1917.—El presidente, Moscardó.

ALCIRA.—Junta directiva local de la Acaquia Real del Júcar. Se ha de efectuar el cobro del presente año, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 1º de la Ley de 1911, y demás gastos del presente año, se verificará por todo el mes de mayo próximo, y todo el mes de mayo próximo, en Alcala, plaza de Castelar, 34, segundo. Alcala 20 abril 1917.—El presidente, Moscardó.

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.



